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Это читают
	 В ТЦК начнут вызывать мужчин достигших 25 лет, для обновления данных и медосмотра
 Комментариев:  0

	 Маск собирается отправить на Марс миллион человек
 Комментариев:  0

	 Чистый дом: быстрая и легкая уборка
 Комментариев:  0

	 Словак пытался вынести из Украины старинные монеты (ФОТО)
 Комментариев:  0

	 Президентом Словакии избран союзник Фицо Петер Пеллегрини
 Комментариев:  0

	 Молодежная компания разбилась в аварии в Ужгороде: Двое погибли, трое - тяжело травмированы (ФОТО)
 Комментариев:  0

	 Украинским властям придется девальвировать гривну
 Комментариев:  0

	 Махинаторша на границе с Венгрией лишилась товара на приличную сумму
 Комментариев:  0

	 В Закарпатье на границе собака вынюхала тщательно заныканные сигареты (ВИДЕО)
 Комментариев:  0






Это комментируют
	  Президентом Словакии избран союзник Фицо Петер Пеллегрини



	  В Міноборони анонсували смарт-мобілізацію в два кліки



	  204 000 грн за неявку по повестке: Наказание для уклонистов хотят ужесточить



	  В Ужгороде квартиры уже в разы дороже, чем в Харькове или Одессе 



	  В Ужгороде бухой "ездун" протаранил на парковке 3 авто (ФОТО)



	  Маск собирается отправить на Марс миллион человек



	  "Мирный план" Трампа за 24 часа выдало издание The Washington Post



	  Бензин, дизель и газ подорожают



	  РФ прорвала оборону ВСУ: россияне продвинулись на запад от Авдеевки
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Новости и события в Закарпатье ! Ужгород окно в Европу !
 Репортер с Вами уже 16 лет!
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	  30-07-2022 14:09
 Христина Соловий в Ужгороде и Мукачево! 


	  31-08-2021 10:22
 Увага ! В Ужгороді проведуть антитерористичні навчання 
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 Разговор по душам: Pianoбой в Ужгороде
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 28.10.2004 07:00:00
 Дорогі мої співвітчизники!
готовий довести всій країні, всьому українському народу; що йду на пост Президента з відкритим серцем, із щирою вірою та бажанням добитися нових позитивних здобутків, які принесуть Україні довгоочікуване процвітання та добробут. Ви знаєте, народився я у бідній сім’ї. Мені знайомі голод та нестатки. Мені зрозумілі біль та почуття безвихі-дності бідної людини. Тому моєю метою, найважливішим пріоритетом моєї діяльності було, є і буде створення гідних умов життя для кожного українця. За два роки ми зробили те, що не вдавалося ще жодному уряду. Відразу після затвердження мене Прем’єр-міністром ми...


 28.10.2004 07:00:00
 Лінії долі Віктора Януковича
[b]День народження[/b] Батьки Віктора: мама - з-під Орла, батько - з маленького західнобілоруського села Януки, яке у війну дотла спалили фашисти. [b]Без родини...[/b] Віктору два роки. Помирає мама. Батько вдруге одружується. З мачухою відносини не склалися. Батьку було важко обирати між новою сім’єю та сином. Віктора виховує бабуся, у якої він живе. [b]Не такий, як усі...[/b] Віктору 16 років. Батько вважає, що хлопцеві з робітничої родини шлях або на завод, або на шахту. Віктор виявляє характер і вступає до дуже престижного на ті часи Єнакіївського гірничого технікуму. Вступає, незважаючи...


 28.10.2004 07:00:00
 Пенсіонерам - достойні умови життя
У моєму житті склалося так, що після смерті мами мені її замінила бабуся. Тому я дуже добре обізнаний з вашими бі-дами і проблемами. Я схиляю голову перед Вашою муж-ністю, Вашим терпінням та працелюбністю. На ваше життя випало чимало незгод і досягнень, адже саме Ви створили те, чим пишалась молодь, те, що ми маємо сьогодні. Я глибоко занепокоєний тим, як нині функціонує система пенсійного забезпечення. Тим, що і зараз більшість пенсіонерів ледве зводить кінці з кінцями. Мені боляче, що це відбувається в країні, де ідеї соціальної справедли-вості завжди проголошувалися серед головних людських...


 28.10.2004 07:00:00
 ЗАЯВА
Ми, мешканці, які проживаємо в м.Берегово, вул.Пляжна 30/1,2,3,4 - на території бувшої в/ч А1034, пенсіонери - ветерани збройних сил, воїни - інтернаціоналісти, інваліди війни в Афганістані, звертаємося до Вас за допомогою у захисті наших цивільних прав та норм життєдіяльності. Наші будинки належать до ДУ №4, яка підпорядковується КЕЧ Мукачівського району. У зв’язку з розформуванням частини А1034 у нас, у пенсіонерів, виникло чимало проблем, а саме - на зиму нас залишають без опалення по причині неможливості запустити котельню (вона у нас на газу, відносно нова). ДУ №4 призначило зустріч...


 28.10.2004 07:00:00
 Андрій СКІБ’ЯК: Сьогодні добровільна сплата податків до бюджету складає в області 96 відсотків”
На останній прес-конференції ДПА в Закарпатській області повідомили представників мас-медіа, що за дев’ять місяців 2004 року до Зведеного бюджету на-дійшло понад 441 мільйон гривень податкових платежів, що на 64 млн. гривень більше, ніж за відпо-відний минулорічний період. Причини такого позитивного стану окреслив своїми словами голова Державної податкової адміністрації в Закарпатті Андрій Скіб’як: Завдяки економічному поступу нашого краю, а також активній боротьбі податкової служби та інших правоохоронних органів із тіньовою економікою, налагодженню партнерських відносин із платниками подат-...


 28.10.2004 07:00:00
 Яким я бачу майбутнього Президента України
Ми тоді, немов діти, довірилися тим, що перефарбувалися під демократів, що це і є “ті самі” патріоти і творці Незалежності. А коли деякі побачили, яка сила - україн-ський православний народ, то поспішили жорстоко розділити власний народ та Церкву на декілька патріархатів, нанісши цим кровоточиву рану духовного роз-ділення України. Після цього стало ясно, що не все одно для християн православних, хто буде Президентом християнської України! Нам відомо, чому Кравчук з тріском програв наступні вибори, бо пов’язав себе з автокефалістами та націоналістами. Президент Л.Кучма виявився мудрішим, бо...


 28.10.2004 07:00:00
 Дорогі закарпатці!
Відзначення цієї дати - це не просто підсумок небаченого за своїми масштабами військового зіткнення. Це хвилююче свято вкотре засвідчує торжество добра над злом. Адже питання стояло саме так: перемогти або загинути. Боляче пригадувати це лихоліття, коли здригалася від снарядів нелюдів наша рідна земля, шматувалися і спалювалися села, катувалися тисячі мирних жителів. Та, попри все, наші співвітчизники чинили відчайдушний опір нахабному ворогові на всіх фронтах Великої Вітчизняної, вливалися в партизанські з’єднання, боролися у підпіллі. Шановні ветерани! Низький уклін і безмежна подяка вам -...


 28.10.2004 07:00:00
 Павло Мешко: “Немає народу без культури, тому ми повинні її зберегти”
Культура, хоч би яка вразлива і тонка була ця сфера людської діяльності, здатна демонструвати воістину чудеса стійкості і витривалості, особливо культура у регіонах, невеликих містах. Про це свідчать, зокрема, і ті позитивні метаморфози, що відбуваються в обласній філармонії, яка з приходом нового керівництва - як у державі, області, так і в ній самій, - лише розвивається та обновлюється. Однак детальніше про це - з відомим культурним діячем, директором обласної філармонії, а також головою правління благодійного фонду „”Срібний Дзвін” Павлом МЕШКОМ. - Павле Омеляновичу, минулий рік в Україні...


 28.10.2004 07:00:00
 Профспілки підтримують Віктора Януковича
На конференції при обговоренні цього питання відмічалося, що вперше лише при Уряді, який очолює В.Ф.Янукович, держава досягла значних економічних досягнень. Значно підвищились заробітна плата, пенсії, інші соціальні виплати. Уряд уклав з Федерацією профспілок України Угоду про со-ціальне партнерство, якою передбачається значний соціальний захист всіх верств населення, тобто повністю підтримано всі вимоги профспілок, а саме про захист професійних, трудових, економічних, соціальних прав членів профспілки на працю, підвищення життєвого рівня на основі справедливої оплати праці, враховуючи...


 28.10.2004 07:00:00
 Шановні ужгородці!
Сьогодні ми впевнено дивимось в завтра, бо діяль-ність геніальної й талановитої людини, Віктора Ющенко, дає нам для цього підстави. Кожний українець вже відчув позитивний результат його діяльності , тому що заплановане ним - виконується. Цілеспрямована робота Віктора Ющенко на посадах голови Нацбанку та уряду забезпечувала поступове підвищення життєвого рівня кожного - студента, вчителя, медика, службовця, пенсіонера, бо особистість Віктора Ющенко - надзвичайно потужна, цілеспрямована, вольова, налаштована на беззаперечне досягнення найвищих вершин. А найвищою вершиною для нього є - гідне,...


 28.10.2004 07:00:00
 ЗВЕРНЕННЯ
Суспільству необхідна перемога кандидата, що уособлює наступність і послідовність державницького, реформаторського курсу, яким наша країна йде протягом останніх років. Діяльність Віктора Януковича на посаді Прем’єр-міністра переконливо свідчить, що він є саме такою особистістю. В.Янукович, який очолив перший коаліційний Уряд України, та команда його однодумців продемонстрували своє бажання та вміння працювати заради гідного майбутнього своїх співвітчизників, заради процвітання своєї країни, заради підвищення міжнародного авторитету України. Сьогодні для України вкрай важливо зберігати та...


 28.10.2004 07:00:00
 Збережімо Україну!
Як повідомила голова Закарпатського осередку Всеукраїнської Спілки “Берегиня України” Наталія Грузіна, вони принесли сюди більш ніж 300 тисяч листів-звернень своїх співвітчизників, котрих турбує спроба активного втручання деяких політичних сил США у внутрішні справи України. Гасла - “300 тисяч листів: Америка, залиш Україну в спокої!”, “Американській інтервенції - НІ!”, “Господарі України - її громадяни” - передають мету даного громадського зібрання. Від імені жіноцтва України берегині стверджують: “Ще задовго до того, як народ зробить свій вибір, оголошувати недійсним будь-який інший...


 27.10.2004 07:00:00
 Чи стане туризм на Закарпатті тією куркою, що несе золоті яйця
Ці нерукотворні дива природи обумовлюють подальший розвиток регіону. Туристично-рекреаційна галузь поступово стає пріоритетом в економіці краю. Поява останнім часом значної кількості сучасних баз відпочинку з розвинутою супутньою інфраструктурою, гірськолижними витягами, нетрадиційних досі послуг в сфері відпочинку та розваг свідчать про незворотність економічних перетворень в країні. А нівелювання такого поняття, як осінньо-весняне міжсезоння в туризмі, – про серйозне ставлення до цієї галузі з боку влади. [b]Туристичний бізнес стає дедалі привабливішим[/b] Закарпаття наразі переживає...


 26.10.2004 07:00:00
 Хто ж він, ужгородский «Че Гевара»? Фото Віктора Щадея
Як з’ясувалося, міліцією у ході обшуку в ужгородській квартирі В.Щадея було виявлено 13 патронів з маркіровкою 71180, 10 патронів 5,6 мм, 1 патрон з маркіровкою 38, 3 металеві сріблясті стержні (електродетонатори). Окрім того, у нього було знайдено також матеріали екстреміського характеру “Краткий учебник городского партизана” та інструктивні матеріали щодо виготовлення та використання нітрокрахмальних вибухових речовин, “коктейлів Молотова”, саморобних гранат, тактики проведення диверсій та протидії правоохоронним органам. У результаті журналістського розслідування ми отримали кілька...
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 Міністерство оборони України подбає про офіцерів, яких звільняють у запас
Як повідомляв [b][i]UA-REPORTER.COM[/i][/b] у матеріалі [a href="http://www.ua-reporter.com/photos/rep003.php"]"В Ужгороді військовослужбовці прощалися з Бойовим прапором"[/a] у зв’язку з реформуванням збройних сил виникли певні проблеми зі звільненням офіцерів у запас і неможливістю подальшого працевлаштування. Цю тему підняв у телеконференції міністр оборони України О. Кузьмук. Віч-на-віч з Міністром оборони спілкувалися мешканці військових гарнізонів під час першої телеконференції Збройних Сил Міністр оборони України генерал армії України Олександр Кузьмук провів телеконференцію з...


 25.10.2004 07:00:00
 Подорож в минуле без машини часу - музейними залами
Сьогодні, побувавши у Закарпатті, туристу є де ознайомитися і з історією, і з культурними надбаннями краю. Маємо 89 музеїв, з яких вісім – державних. Решта – на громадських засадах, які діють при навчальних закладах, різних установах і підприємствах. До категорії приватних належить лише один – музей Василя Тегзи в с. Грушево Тячівського району. До слова, пан Василь – художник, справжній ентузіаст своєї справи – зумів зібрати унікальну і багатющу колекцію ужиткових речей, старовинного одягу представників різних національностей, що населяли наш край, монет, а також ікон. Деяким експонатам – по...
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 “Пророков нет в отечестве моем...”
Роль жертви і рятівника нації так сподобалася Ратушняку, що він починає губитися в часі та просторі і часто не усвідомлює свої вчинки. Періодичні бійки з опонентами, сфабриковані статті на свій захист — давно вже не дивина. Однак ким насправді є Сергій Миколайович, палкий поборник інтересів своїх виборців? Він сам відповів на це запитання, даючи у травні цього року інтерв'ю київській "Інвест-газеті". ПРО ВЛАСНІ ПРИНЦИПИ "Примудрився допомогти вжитті тисячам людей — побудувати будинки, отримати освіту і просто відчути себе повноцінними людьми... Якщо брати за аналог якусь конструкцію, то я —...
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 Пірати візуального простору
Наша молода держава прагне інтегруватися в європейський і світовий економічні простори. Відтак питання захисту інтелектуальної власності зараз стали ще більш актуальними. Слід відзначити, що останнім часом на державному рівні приділяється велика увага правовому забезпеченню вирішення цих питань. Зокрема, у березні цього року постановою уряду Віктора Януковича затверджено правила роздрібної торгівлі, порядок виробництва та зберігання аудіо- та відеопродукції. Однак, попри активні дії правоохоронних органів щодо захисту прав інтелектуальної власності, загальний рівень правопорушень у цій сфері...
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 Олімпійська чемпіонка гостює в Закарпатті
У середу до Ужгорода завітала олімпійська чемпіонка Афінської олімпіади з важкої атлетики Наталія Скакун. Хоча, дивлячись на неї, зовсім не скажеш, що така тендітна дівчина здатна піднімати понад 100-кілограмову штангу. В Афінах вона це переконливо довела. Тож зустрічі, які відбулися за її участі, збирали чималу аудиторію. Спочатку Наталка зустрілася з студентами УжДІІЕПу. У своєму короткому виступі Олімпійська чемпіонка розповіла про своє спортивне сходження до Олімпу. Зазначила, що коли дізналася, що стала чемпіонкою не стримала сліз радості. Звісно, країна і НОК щодо обіцяних призових, які...
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 Петро Крайняниця
Одним із відомих спортивних діячів Закарпаття, який вніс великий вклад в розвиток футболу в нашому регіоні, є Петро Іванович Крайняниця, якому в цьому році виповнилось би 80 років. Народився Петро Крайняниця на футбольній Мукачівщині в селянській родині, там же здобув початкову освіту. Закінчивши 6 класів, продовжив навчання у Празі в місцевій гімназії. Тут він закохався в футбол, обравши собі амплуа — воротар. Спочатку захищав честь юнацької команди спортклубу “ Рапід”. Згодом, навчаючись у Мукачевській гімназії, продовжує свою футбольну кар’єру, граючи за команду гімназіїї, яка вдало...
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 Хто потурбується за наше майбутнє краще, ніж ми самі?
Діти — наше майбутнє. В них, як і в будь-якої людини, є прагнення, бажання. Якби всі ці прагнення здійснювалися, вони б вважали це за успіх, або ж відчували себе навіть щасливими. Дитинство — це найкраща пора життєвого циклу людини, коли формується особистість, характер, і тому дуже важливо оточити дитину теплом і ласкою, намагатися зробити так, щоб хоча б частина дитячих мрій, які не відчувають батьківської любові, здійснювались. Закарпатський обласний центр соціальних служб для молоді проводить різні заходи з метою сприяння відродженню національно-культурних родинних традицій, поліпшення...
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 Міжнародний фестиваль театрів ляльок «Інтерлялька».
За сім днів фестивалю на гостинну сцену господарів — Закарпатського театру ляльок — вийшли фантастичні лялькові персонажі 21 спектаклю. Крім справжньої театральної події, яку пережили маленькі глядачі, чуйно відгукуючись навіть на незрозумілу іноземну мову котів, півнів, віслюків, курочок, принцес і русалочок, фестиваль виконував місію творчої лабораторії, де артисти різних театрів із 14 країн змогли «звірити» свої творчі часи, запозичити щось нове для себе, посперечатися. Досить об’ємна й різноманітна програма «Інтерляльки-2004» давала змогу простежити певні тенденції в розвитку лялькового...
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 Ювілей дитячого садочка
Вчора дошкільний виховний заклад №20 обласного центру, де директором Мар’яна Ковач, святкував своє 35-річчя. На свято до педагогів і малечі завітали міський голова Віктор Погорєлов, голова громадського об’єднання “Місто” Сергій Слободянюк, завідуючий міським відділом освіти Омелян Мателешко, які привітали колектив та вручили закладу подарунки.
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 Ветерани Великої Вітчизняної й сьогодні серед нас
Невпинно плине час. Вже 60 років Україна живе під мирним небом. Ця святкова дата відзначатиметься 28 жовтня. Останні метри української землі Радянська Армія визволяла на території Закарпаття. Й символічно, що Всеукраїнська естафета-пам’яті ”„Слава визволителям Вітчизни!”, що стартувала в Луганській області і присвячена 60-ти річчю визволення України, завершується саме на закарпатській землі. З визволенням Ужгорода вся українська земля стала вільною від німецько-фашистської навали. Й сьогодні серед нас живуть учасники тих знаменних подій. Це значить, що сьогодні треба віддати шану тим, хто...
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 Юрій ФОГЕЛ: “Опалювальний сезон розпочали. Перші аварії швидко ліквідували…”
[foto]2004/10/22/fogel.jpg[/foto]Саме такими словами зустрів нас завше енергійний і цілеспрямований директор КП “Ужгородтеплокомуненерго” Ю.Г.ФОГЕЛ. Ми пораділи цьому разом із ним й узяли коментар про ситуацію з теплом і надходженням його в квартири Ужгорода: — Вважаю, — сказав він, — що наше підприємство підготувалося до цього опалювального сезону задовільно. 2004-2005 рік має пройти на належному рівні для ужгородців. Усі служби спрацювали активно, оперативно — і опалювальний сезон, згідно розпорядження міського голови, розпочався вчасно. Безумовно, що це — гаряча пора для нашого...
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 Без уваги не залишається жодне звернення
За час роботи (з початку вересня поточного року) до громадської приймальні депутата Ужгородської міської ради Сергія Миколайовича Слободянюка звернулось 19 чоловік. Третина іх них не проживає у виборчому окрузі депутата, але знає про дієвість Сергія Миколайовича у вирішенні наболілих питань та його постійний контакт з населенням нашого міста, тому вірять, що їх звернення теж будуть почуті. 75 відсотків відвідувачів — люди похилого віку, ветерани війни та праці, інваліди та одинокі. У зверненнях порушуються різні питання: благоустрій мікрорайонів, освітлення вулиць і прибудинкових територій,...
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 Інтерес до Закарпаття на Міжнародному туристичному салоні “Україна’2004” був просто шалений
14-16 жовтня у Києві проходив XI Міжнародний туристичний салон “Україна’2004”, організований Державною туристичною адміністрацією України та виставковою компанією “АВТОЕКСПО”. За свідченням його учасників, цьогорічний салон став найбільшим туристичним виставковим заходом, який колись проходив у столиці України. Як повідомив “Р-ру” президент Асоціації туристичних підприємств Закарпаття Володимир Чепа, наш регіон на “Україні’2004” був презентований численною делегацією представників туристичних агенцій, туроператорів, готельних та курортних закладів, санаторіїв, зон відпочинку. Серед них —...
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 Національна культура і мистецтво врятують Україну
— Яку роль повинна відігравати культура в сучасних умовах, яке її основне завдання? — Щоб зміцнити нашу Незалежність, потрібно, щоб культура працювала на національну ідею та національну ідеологію. Хіба не зрозуміло, що саме завдяки культурі ми зберегли свою ідентичність і постали у світі як неповторна держава з мужнім козацьким лицем. Саме духовним своїм станом і обличчям Україна цікава світові. Духовність повинна стати основою консолідації суспільства. Сільська культура трансформувалася у міську. Фольклор повинен викладатися в школах. А для цього треба мати певні фонди. Щодня втрачаємо сотні...
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 Ветерани Великої Вітчизняної й сьогодні серед нас
Й сьогодні серед нас живуть учасники тих знаменних подій. Це значить, що сьогодні треба віддати шану тим, хто захистив нашу землю, хто дав нам мирне життя. Ветерани Великої Вітчизняної війни нашого краю об’єднані в громадські ветеранські організації. Прийняття на державному рівні законодавчих актів: „Про увічнення Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років”, „Про відзначення 60-ї річниці визволення України від фашистських загарбників”, а також відповідних розпоряджень голови Закарпатської обласної державної адміністрації Івана Різака сприяло активізації діяльності ветеранських...
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 Будівельна галузь Закарпаття: підсумки, перспективи, паврадокси
На початок липня цього року в області виконувало будівельні роботи близько 100 підприємств різних форм власності, де було зайнято понад 7 тисяч працюючих. Ними виконано на 192 відсотки більше підрядних робіт, ніж за відповідний період минулого року. За 5 місяців першого півріччя вже 97% будівельних організацій працювало прибутково, в той час як у 2003 р. їх було 81%, а в 2002 р. – всього 55 відсотків. Кошти субвенції та обласного бюджету розвитку всіх рівнів були зосереджені на будівництві пріоритетних об’єктів: кардіоцентру в Ужгороді, хірургічного корпусу обласної дитячої лікарні та...
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